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Big Weddings are Back!

Indoor Weddings
Have Returned

INDOOR OUTDOOR

BOTH

Costs Have Gone Up Inflation and
Supply Chain Issues

Practically Everyone
is Going Over Budget

OF COUPLES ARE FEELING IT97 % 
OF COUPLES ARE AFFECTED78 % 

ARE OVERSPENDING79 % 

Budgets are Getting Bigger

Wedding
Venue Costs

It’s Going to be a Very Busy Wedding Season

A Helping Hand

WILL SPEND OVER $76K41 % 

SAY VENUES COST OVER $50K29 % 
ARE GETTING FINANCIAL HELP82 % 

PLAN TO HOST 100+ GUESTS75 % 

49 % 22 % 29 % 

Splurge-Worthy Items Cut the Guest List to Save

Most Expensive Item

WILL CUT THEIR GUEST LIST TO SAVE MONEY53 % 

SPENT THE MOST ON FOOD51 % 
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 2022 Wedding Survey
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Straight from the Couples

ARE ATTENDING
1-2 WEDDINGS

36 % 

ARE ATTENDING
3-5 WEDDINGS

48 % 

ARE ATTENDING
6-10 WEDDINGS

14 % 

ARE ATTENDING
10+ WEDDINGS

3% 

C A R AT S A N D C A K E . C O M

©CARATS & CAKE 2022 WEDDINGS SURVEY

Survey was taken by 565 couples planning a wedding in 2022. Survey was distributed via Carats & Cake’s social channels, and conducted in May 2022.
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